

అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన

ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి

మల్కాజిగిరిపైనే అందరి గురి



నాచారం, మేజర్ న్యూస్ : అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి. మల్కాపూర్ డివిజన్ పరిధిలో వివిధ అభివృద్ధి పనులకు ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్ పన్నాల దేవేందర్ రెడ్డితో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతుంటే మల్కాపూర్ డివిజన్ పరిధిలో 28.20 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో ఏర్పాటు చేయనున్న అభివృద్ధి పనులు గ్రీన్ హిల్స్ కాలనీలో సీసీ రోడ్లు, ఓల్డ్ మల్కాపూర్ మున్సిపల్ గ్రౌండ్ కొరకు బైనెలింక్ ఫెన్సింగ్ పనులకు శంకుస్థాపన



భద్రారెడ్డి (బిఆర్ఎస్)

- లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ప్రధాన పార్టీల కసరత్తు • సిగ్నెంట్ల వారీగా ప్రభావితం చేసే.... అంశాలపై వివరాల సేకరణ
- ముక్కోణపు పోటీ నేపథ్యంలో జోరుగా సర్వేలు • బీఆర్ఎస్ నుంచి భద్రారెడ్డికి ఛాన్స్ • బీజేపీ నుండి మల్కా కొమురయ్యకు అవకాశం దక్కేనా...
- కాంగ్రెస్ నుంచి పోటీకి ఆసక్తి చూపిస్తున్న పలువురు



మల్కా కొమురయ్య (బీజేపీ)

సిటీ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ ; అసెంబ్లీ ఎన్నికలు వూరయిన నలభై రోజులకే మేధుల్ మల్కాజిగిరి జిల్లాలో మళ్ళీ ప్రధాన పార్టీలు వివిధ సంస్థలతో విడతల వారీగా సర్వేలు చేయిస్తున్నాయి. లోక్ సభ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో ఆయా పార్టీలు తమ అభ్యర్థులను బరిలో దింపేందుకు కసరత్తు చేస్తున్నాయి. దేశంలోనే అతిపెద్ద పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంగా ఉన్న మల్కాజిగిరిలో త్రిముఖ పోటీ ఉంటుందని

పార్టీలు భావిస్తున్నాయి. దీంతో విలక్షణ తీర్పులకు పేరొందిన మల్కాజిగిరిలో ఓటర్ల మనోగతం తెలుసుకునేందుకు పార్టీలు సర్వేలు జాబ్ పట్టాయి. మల్కాజిగిరి లోక్ సభ స్థానం పరిధిలోని ఆయా శాసనసభ సెగ్మెంట్ల వారీగా కులసమీకరణలు, ఇతర ప్రభావితం చేయనున్న వర్గాలు, వివిధ అంశాల వారీగా అభిప్రాయాలు సేకరించేందుకు వరుసగా సర్వేలు చేయిస్తున్నాయి.

చెరువుల కబ్జాదారులపై

చర్యలు తీసుకోండి

- కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్
- మైసమ్మ చెరువును పరిశీలించిన బండి రమేష్
- చెరువులో మట్టి, బండ రాళ్లు నింపి కబ్జా యత్నం
- అధికారుల తీరుపై ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు



అల్లాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : కూకట్ పల్లి ప్రాంతంలోని చెరువులను వూర్తి వూర్తి వేస్తూ కబ్జాకు ప్రయత్నిస్తున్న వారిపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు చెరువులను పరిరక్షించే బాధ్యత తీసుకోవాలని కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ అధికారుల బృందానికి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. మూసాపేట పరిధిలోని మైసమ్మ చెరువును మట్టి, బండరాళ్లతో రాత్రికి రాత్రి వుడ్డు వేస్తున్నట్లు సమాచారం అందుకున్న ఆయన శుక్రవారం రెవిన్యూ, ఇరిగేషన్, జిహెచ్ఎంసి అధికారులతో కలిసి చెరువు పరిశీలించారు. సుమారు నాలుగు ఎకరాల చెరువు స్థలంలో మట్టిని నింపి వూర్తి వేసినట్లు గుర్తించారు. భారీ ఎత్తున

100 రోజుల్లో ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయాలి

ఎమ్మెల్యే తలసాని



సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల సమయంలో 6 గ్యారంటీలు పేరుతో ఇచ్చిన హామీలన్నీ 100 రోజులలో ఖచ్చితంగా అమలు చేయాలని మాజీ మంత్రి, సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ డిమాండ్ చేశారు. శనివారం సికింద్రాబాద్ లోని మహబూబ్ కాలేజీలోని ఆడిటోరియంలో తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అధ్యక్షతన సనత్ నగర్ నియోజకవర్గ స్థాయి పార్టీ విజయోత్సవ సభ జరిగింది. ఈ సభకు పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు



100 రోజుల్లో ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయాలి



మొదటి పేజీ తరువాయి : ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సభలో మాజీ డిప్యూటీ స్పీకర్, సికింద్రాబాద్ పద్మా రావు గౌడ్, మాజీ హోమంత్రి మహమూద్ అలీ, మాగంటి గోపినాథ్, దానం నాగేందర్, ముతా గోపాల్, పాడి శాశి రెడ్డిలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ కేవలం అధికారంలోకి రావాలనే ఆలోచనతో 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ సరఫరా, 4 వేల రూపాయల పెన్షన్, ధాన్యానికి బోనస్ వంటి అనేక ఆచరణ సాధ్యం కాని హామీలను ప్రకటించారని, వాటిని అమలు చేయాలంటే వారి జీవితకాలం సమయం కూడా సరిపోదని విమర్శించారు. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకుండా ప్రతిపక్ష పార్టీపై

అధరహితమైన విమర్శలు చేస్తూ హామీల అమలు నుండి తప్పించుకునే ప్రయత్నం చేస్తుందని ఆరోపించారు. 100 రోజులలో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకపోతే వదిలిపెట్టే ప్రసక్తే లేదని, అమలు చేసే వరకు ప్రజల భాగస్వామ్యంతో వివిధ రకాల ఆందోళన కార్యక్రమాలతో ప్రభుత్వంపై వత్తిడి తీసుకొస్తామని హెచ్చరించారు. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ హయాంలో అనేక అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేసి దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచిందని చెప్పారు. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన నాటి నుండి జరగని అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు కూడా 10 సంవత్సరాల తెలంగాణ ప్రభుత్వంలో నాటి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు నాయకత్వంలో జరిగిన విషయాన్ని ఆయన గుర్తు

చేశారు. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల గౌరవాన్ని పెంచే విధంగా ప్రభుత్వం కార్యక్రమాలు నిర్వహించిందని చెప్పారు. హైదరాబాద్ నగరం కూడా నాటి మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి, పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ నాయకత్వంలో ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని తెలిపారు. జరిగిన అభివృద్ధితోనే ప్రజలు అన్ని అసెంబ్లీ స్థానాలలోను గెలిపించారని చెప్పారు. **అన్నింటికీ మీకు నేనున్నా... తలసాని** తన గెలుపుకోసం ఎంతో కృషి చేసిన నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఏ అవసరమొచ్చినా తాను అన్నింటికీ అందగా ఉంటానని ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ హామీ ఇచ్చారు. సనత్ నగర్ నియోజకవర్గ పార్టీ విజయోత్సవ సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ సనత్ నగర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు తాను ఎప్పటికీ రుణపడి ఉంటానని అన్నారు. నియోజకవర్గ పరిధిలో నివసిస్తున్న అన్ని వర్గాల ప్రజలను కలుపుకుపోతూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం పని చేస్తున్న విషయాన్ని గుర్తుచేశారు. ఈ సమావేశంలో సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పార్టీ ఇంచార్జి తలసాని సాయి కిరణ్ యాదవ్, కార్పొరేటర్లు కొలను లక్ష్మి, టి.మహేశ్వర్, కుర్మ హేమలత, మాజీ కార్పొరేటర్లు నామన శేషకుమారి, ఆకుల రూప, ఉప్పల తరుణి, కిరణ్మయి, డివిజన్ అధ్యక్షులు కొలను బాల్ రెడ్డి, గుర్రం పవన్ కుమార్, అత్తిలి శ్రీనివాస్ గౌడ్, వెంకటేశ్వర్ రాజు, హస్తంతురాపు, ఆకుల హరికృష్ణ, శ్రీనివాస్ గౌడ్, నాయకులు లలితా చౌహాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారత రత్న పీవీ గొప్ప మానవతా వాది డాక్టర్ మంతెన దామోదరా చారి



ముషీరాబాద్/రవీంద్ర భారతి మేజర్ స్యూస్ : తెలంగాణ ముద్దు బిడ్డ జాతీయంగా మాజీ ప్రధాని పీవీ నరసింహా రావు అని డాక్టర్ మంతెన దామోదరా చారి అన్నారు. భారతరత్న పురస్కారం పీవీకి దక్కడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. అఖిల భారత కాంగ్రెస్ కమిటీ కార్యదర్శి హోదాలో ఆయనతో కలిసి పర్యటించడం జరిగిందన్నారు. ఆ మహనీ యునిలో ఒక మహాజ్ఞానిని చూశానని దేశానికి ప్రధానిగా ఆయన చాణక్యుని మించిన రాజనీతి కోవిదుడని ప్రశంసించారు. దేశం ఆర్థికంగా, సాంకేతికంగా, విద్యా విషయంగా సత్వర ప్రగతి సాధించడానికి, సంస్కరణలు దోహద పడినాయన్నారు.

చెరువుల కబ్జాదారులపై చర్యలు తీసుకోండి



మొదటి పేజీ తరువాయి : చెరువు కబ్జాకు గురవుతున్న నేపథ్యంలో అధికారులు తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. స్థానిక అధికారులకు తెలియకుండా వందల సంఖ్యలో టిప్పుర్ ద్వారా మట్టి బండరాలను ఎలా నింపుతారని ప్రశ్నించారు. స్థానిక అధికారుల తీరుపై ఆయా శాఖల ఉన్నతాధికారులకు ఫోన్ చేసి ఫిర్యాదు చేశారు. చెరువుల పరిరక్షణకు కఠినంగా వ్యవహరించాలని కోరారు. మైసమ్మ చెరువును కబ్జా చేస్తున్న వారిపై కేసులు నమోదు చేయడంతో పాటు చెరువులో మట్టి , బండరాలను వెంటనే తొలగించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. స్థానిక చెరువుల ఆక్రమణ రెవిన్యూ, ఇరిగేషన్, జిహెచ్ఎంఐ అధికారులు సహకరించకపోతే సమస్యను జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి, ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్పల్లి తాసిల్దార్ స్వామి, నీటిపారుదల శాఖ ఏ ఈ లక్ష్మి నారాయణ, జిహెచ్ఎంఐ టోన్ ఫ్లానింగ్ ఏసీఐ మల్లేశ్వర్, అధికారులు, సిబ్బంది, కాంగ్రెస్ నాయకులుగొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వరరావు, తూము వేణు, కృష్ణారాజ్ వుల్, సంతోష్, మహమూద్ నజీరుద్దీన్, రైల్వే, పాషాచున్ను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన

మొదటి పేజీ తరువాయి : చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. కార్పొరేటర్ల పన్నాల దేవేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజలకు కావల్సిన మౌళిక సదుపాయాలను కల్పించడానికి తన వంతు కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అధికారులు ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించడానికి తమ వంతు కృషి చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కావ్రా సర్కిల్ ఈఈ హరిలాల్, డిఈ రూప, ఏఈ శ్రవంతి, వర్మి ఇన్స్పెక్టర్ బిక్షపతి, రామారావు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మల్కాజిగిరిపైనే అందరి గురి

మొదటి పేజీ తరువాయి : **బీఆర్ఎస్ తరఫున ఎవరు..!** రెండు నెలల క్రితం రాష్ట్రంలో అధికారాన్ని కోల్పోయిన బీఆర్ఎస్ తరఫున మల్కాజిగిరి ఎంపీ స్థానం నుంచి మాజీ మంత్రి, మేధుల్ ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి తన యుడు, మల్లారెడ్డి ఆసుపత్రి చైర్మన్ భద్రారెడ్డి పోటీ చేస్తారనే చర్చ నడుస్తోంది. ఈ క్రమంలో బీఆర్ఎస్ టికెట్ విషయమై పార్టీ శ్రేణుల నుంచి అభిప్రాయ సేకరణ తీసుకుంటున్నారు. ఇదిలా ఉండగా భద్రారెడ్డి ని పోటీలో నిలిపితేనే బాగుంటుందని అధిష్టానం సైతం మొగ్గు చూపుతున్నట్లు తెలుస్తుంది. **డీజైన్ అభ్యర్థిని బరిలో నింపేందుకు కాంగ్రెస్**

అడుగులు..... రాష్ట్రంలో అధికార పార్టీగా, కేంద్రంలో ప్రతిపక్షంగా ఉన్న కాంగ్రెస్ సైతం మల్కాజిగిరి స్థానంలో సత్తా వాటాలని ఉమ్మిళ్లారు తోంది. ఇక్కడి నుంచి మొన్నటి వరకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రాతినిధ్యం వహించారు. ఈ నేపథ్యంలో డీజైన్ అభ్యర్థిని బరిలోకి దించేందుకు గట్టిగానే కసరత్తులు చేస్తోంది. ఈ క్రమంలో వివిధ దశల్లో వరుసగా సర్వేలు చేయిస్తోంది. అయితే కాంగ్రెస్ తరఫున పోటీ విషయమై పలువురు తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసి ఓటమి పాలైన మైసంపల్లి హస్తంతురావు సైతం పోటీ చేసేందుకు సిద్ధమవుతున్నట్లు తెలుస్తుంది.

బీజేపీ నుంచి మళ్ళ కొమురయ్యకే అవకాశం ! బీజేపీ తరఫున పల్లవి సూర్య, ఢిల్లీ పబ్లిక్ సూర్య చైర్మన్ మళ్ళ కొమురయ్యకే టికెట్ ఖాయంగా ఉన్నప్పటికీ ఆ పార్టీ సైతం విడతల వారిగా సర్వేలు చేయిస్తోంది. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ నుంచి అభ్యర్థులుగా ఎవరు ఉంటారు. ప్రభావితం చేయనున్న అంశాలు, కుల సమీకరణాలు పార్టీపై ప్రజల్లో ఏ విధమైన స్పందన ఉందనే విషయాలతో పాటు ఇతర కోణాల్లో సర్వేలు చేయిస్తోంది. పార్టీలో కిందిస్థాయి కేడర్ ఆలోచనలు, ప్రధాని మోదీపై ఉన్న ఆదరణ, తటస్థుల్లో పార్టీపై ఉన్న అభిప్రాయం, జాతీయ స్థాయిలో ప్రభావితం చేయ నున్న అంశాలపై సర్వేలో వివరాలు సేకరిస్తున్నారు.

వైద్య పరీక్షలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి : పూలపల్లి కృష్ణారెడ్డి, తలాలి ప్రేమ్ కుమార్లు



గండిపేట్, మేజర్ స్యూస్ (ఫిబ్రవరి 10) : ప్రజలు ఉచిత వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పూలపల్లి కృష్ణారెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు తలాలి ప్రేమ్ కుమార్లు అన్నారు. శనివారం బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని గంధంగూడ గ్రామంలో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఆదిత్య మల్లి స్పెషల్ క్లీనిక్ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన వారు నిర్వాహకులు రాజారామ్, రవీందర్లతో కలిసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. గంధంగూడ ప్రజలకు ఆసుపత్రి తరఫున అందుబాటులో ఉండటం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఇలాంటి మరిన్ని కార్యక్రమాలను స్వయంగా చేపట్టాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు అంకం శ్రీనివాస్, బీజేపీ మహిళా అధ్యక్షురాలు శివనీల, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏ ఛాక్ అధ్యక్షుడు నవీన్, మాజీ ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు పీపీ కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా అధ్యక్షులు మేడ సుధాకర్, సీనియర్ నాయకులు భోగాల బాలకృష్ణ, భోగాల శోభ, అంగన్వాడీ టీచర్, శివసాయికాలనీ అధ్యక్షులు, వినయకుమార్, కార్యదర్శి డాక్టర్ శ్రావణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన సీబి బాబ్బా నాయక్కు సన్మానం

మంచాల, మేజర్ స్యూస్ (ఫిబ్రవరి 10) : నూతన సీబిగా నియమితులైన బాబ్బా నాయక్ కు శనివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాదగోని జంగయ్య గౌడ్ , బుగ్గ రాములు అధ్యక్షులతో కలిసి శాలువతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పోలీసుల సేవలు వెలకట్టలేనివని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పంబాల బుగ్గ రాములు, దాసరమోని రమేష్, తలాలి కృష్ణ, కంబాలపల్లి బుగ్గ రాములు, బుట్టి జంగయ్య, నేనావత్ శ్రీనివాస్ నాయక్, బుట్టి కృష్ణ, ఎంఐ బుర్రాన్ తదితరులు ఉన్నారు.



ఇంటర్ స్కూల్ కాంపిటీషన్లో సెయింట్ ఆన్ స్కూల్ విద్యార్థుల అత్యుత్తమ ప్రతిభ



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ వనస్థలిపురంలో శ్రీ కృష్ణ మెమోరియల్ యూత్ వారు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఇంటర్ స్కూల్ కాంపిటీషన్లో వనస్థలిపురం సెయింట్ ఆన్ స్కూల్ విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరచారు. కాంపిటీషన్లో కోకో, కబడ్డీ, రన్నింగ్ రేస్ విభాగాల్లో మొదటి స్థానాలు గెలిచి ప్రతిభను చాటారు. క్రీడల్లో సత్తా చాటిన విద్యార్థులను పాఠశాల చైర్మన్ కుంటూర్ వెంకటేశ్వర్ గౌడ్ పాటు పాఠశాల ఆధ్యాపక బృందం, తల్లిదండ్రులు విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా కుంటూర్ వెంకటేశ్వర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ మారుతున్న విద్యా విధానానికి అనుగుణంగా సెయింట్ ఆన్స్

- ▶▶ పలు క్రీడల్లో మొదటి స్థానం సాధించిన విద్యార్థులు
- ▶▶ అభినందించిన ఆధ్యాపక బృందం, తల్లిదండ్రులు
- ▶▶ నాణ్యమైన విద్య, అత్యుత్తమ శిక్షణ సెయింట్ ఆన్స్ సొంతం
- ▶▶ సెయింట్ ఆన్స్ స్కూల్ చైర్మన్ కుంటూర్ వెంకటేశ్వర్ గౌడ్

పాఠశాలలో విద్యాభ్యాసం సాగుతుందని, విద్యార్థులు చిన్నతనం నుంచే విద్యతో పాటు క్రీడల్లో రాణించే విధంగా తమ ఆధ్యాపక బృందం ప్రత్యేక చొరవ తీసుకుంటుందన్నారు. సెయింట్ ఆన్స్లో చదువుతో పాటు క్రీడలకు కూడా అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇస్తుందన్నారు. విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో రాణించి ఉత్తమ పౌరులుగా ఎదగాలన్న సకల్పంతో తమ పాఠశాలలో విద్యాభ్యాసం సాగుతుందన్నారు. విద్యార్థుల అభిరుచులకు అనుగుణంగా తల్లిదండ్రులు కూడా పిల్లలను క్రీడల్లో ప్రోత్సహించాలని కోరారు. ఇంటర్ స్కూల్ కాంపిటీషన్లో కోకో సీనియర్ విభాగంలో ఎం. కార్తిక్, జూనియర్ విభాగంలో పి. రాంచరణ్, కబడ్డీ సీనియర్ విభాగంలో జశ్వంత్, రన్నింగ్ రేస్లో చందన, శ్రావణిలు మొదటి బహుమతులు గెలుచుకోవగా యోగిశ్రీ రెండవ స్థానంలో నిలిచి తమ సత్తాను చాటారని ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కోచ్ రాము తెలిపారు.

తెలంగాణ భవన్లో జరిగిన సమావేశంలో పాల్గొన్న కార్పొరేటర్ శ్రీదేవి యాదవ్



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం తెలంగాణ భవన్ లో జరిగిన కార్పొరేటర్ల సమావేశంలో చర్లపల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ బొంతు శ్రీదేవియాదవ్ పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ... ఈ నెల 13వ తేదీన నల్గొండ లో జరిగే బీఆర్ఎస్ బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయాలని, రాజీయే కౌన్సిల్ సమావేశములో అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలపై దిశానిర్దేశం చేశారని, ప్రజల సమస్యలపై పోరాడాలని సమావేశంలో చర్చించామని ఆమె తెలిపారు. .



మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ మల్కాకోమరయ్య (చెర్మన పల్లవి గ్రూప్) కమిటీ ఆధ్వర్యంలో శనివారం చర్లపల్లి డివిజన్ వైట్ల వి ఎంక్షన్లో గల క్రికెట్ అకాడమీ లో మల్కాజ్గిరి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మల్కా కోమరయ్య పాల్గొని జ్యోతి తెలిగించి భరత మాత చిత్ర పటానికి వూజు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన టాన్ వేసి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా యువమోర్చి అధ్యక్షులు చల్ల ప్రభాకర్, డివిజన్ అధ్యక్షులు నాదాం, విభాగం బజరంగ్ దళి కన్నీసర్ ముప్ప సుమంత్, యువమోర్చి రాష్ట్ర నాయకులు పవన్, జిల్లా బజరంగ్ దళి నాయకులు విశాల్, కుషాయిగుడ ప్రకాండ్ కన్నీసర్ సాకేత్ అరుణ్, కుషాయిగుడ బజరంగ్ దళి కన్నీసర్ సాకేత్ గౌడ్, స్థానిక బిజిపి నాయకులు, స్థానిక క్రికెట్ ఆటగాళ్లు యువకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ :



ఆదివాసీ విద్యార్థి సంఘం ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన 2024 క్యాలెండర్ ను శనివారం తెలంగాణ రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ , మహిళా శిశు సంక్షేమశాఖ మంత్రి డాక్టర్ సీతక్క చేతుల మీదుగా సెక్రటేరియట్ లో ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదివాసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సాగభోయిన పాపారావు, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అరేం అరుణ్ కుమార్, లక్ష్మి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ మామిదాల మల్లేష్, సభ్యులు అర విజయ్ పాల్గొన్నారు. కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ :

వినోదాల విందు 15న..

ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : ఫ్రెండ్స్ కామెడీ క్లబ్ ఆధ్వర్యం లో వినోదాల విందు కామెడీ షో నిర్వహిస్తున్నారు . యం.పి . సుబ్రహ్మణ్యం ఆధ్వర్యం లో జరిగే ఈ వేడుక లో జే ఏ ల్ నరసింహం రమణ ఎల్ ఎస్ ఆర్ మూర్తి జెన్నీ చలపతి మల్లాది భాస్కర్ మూర్తి శారదా జ్యోతి జీవీ లక్ష్మి రాజేశ్వర్ సిగ్నీ ప్రదర్శిస్తారు. ఈనెల 15న సా. 5 గం.లకు ఈ వినోదాల విందు వుంటుంది.

పాలమూరు న్యాయయాత్రను విజయవంతం చేద్దాం

- గూడూరు మాజీ ఉపసర్పంచ్ దయానంద్ గుప్తా

కొత్తూరు, మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 10): ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా సమ గ్రాభివృద్ధికి ఎఐసిసి కార్యదర్శి, కాంగ్రెస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి చల్ల వంశీచంద్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన పాలమూరు న్యాయ యాత్ర ఆదివారం షాద్ నగర్ నియో జకవర్గం ఈశాన్యం మూల అయినటువంటి సిద్ధాపూర్ గ్రామంలో ప్రారం భించి బడుతుందని గూడూరు మాజీ



ఉపసర్పంచ్ దయానంద్ గుప్తా తెలిపారు. న్యాయయాత్రలో భాగంగా ఉదయం 8 గంటలకు వూజూ కార్యక్రమం నిర్వహించి వంశీచంద్ రెడ్డి యాత్ర ప్రారంభించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈమేరకు శనివారం దయానంద్ గుప్తా మేజర్ న్యూస్ తో మాట్లాడుతూ సిద్ధాపూర్ కు ఒక ప్రత్యేకత ఉందని, షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ సిద్ధాపూర్ గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారం చేపట్టి విజయం సాధించినట్లు తెలిపారు. న్యాయయాత్రలో భాగంగా వంశీచంద్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నేతలతో కలిసి స్థానిక హనుమాన్ ఆలయంలో వూజు కార్యక్రమం నిర్వహించి ప్రచారం ప్రారంభించనున్నట్లు దయానంద్ గుప్తా వివరించారు. న్యాయయాత్రను విజయవంతం చేసేందుకు కొత్తూరు మండలంలోని గూడూరుతో పాటు అన్ని గ్రామాల కాంగ్రెస్ శ్రేణులంతా తరలిరావాలని ఆయన కోరారు.

జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ వార్షికోత్సవ వేడుకలలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : కుషాయిగుడ జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ వార్షికోత్సవ వేడుకలకు శనివారం ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి సీబి మహేష్ లు ముఖ్య అతిథిలుగా హాజరయ్యారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నేటి బాలలే మన రాష్ట్రానికి, దేశానికి భవిష్యత్తు అని. అవార్డులు పొందడం, వారి ప్రతిభను ప్రదర్శించడం ద్వారా పెరుగుతాయని, ఉన్నత మానవ విలువలు సాధించడానికి ఎదగవచ్చు, అని విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ బాబు రెడ్డి, రమేష్ రెడ్డి, రంగా రెడ్డి భద్రయ్య, స్కూల్ అధ్యాపకులు, అధ్యాపకురాలు బిఆర్ఎస్ నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అనిల్, మహేష్ గౌడ్ , శ్రీకాంత్ రెడ్డి, వెంకటేశ్, కనకయ్య, ప్రసాద్, బాలాజీ, సందీప్, లోక్ నాథ్, రాజేష్, కుమార స్వామి, తిరుమల రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ సమావేశం..



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గ కార్యకర్తల అత్యవసర సమావేశం ముషీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఈనెల 13వ తేదీన నల్గొండలో జరిగే మహాధర్మ మరియు బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని ఎమ్మెల్యే పార్టీ కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు అలాగే ఈనెల 17వ తేదీన మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రశేఖర రావు జన్మదినం వురస్మించుకొని పెద్ద ఎత్తున కార్యక్రమంలో నిర్వహించాలని ఆయన పార్టీ కార్యకర్తలను కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో యువ నాయకుడు మురా జై సింహా, డివిజన్ అధ్యక్షులు ఎం రాకేష్ కుమార్, శ్రీనివాస్, బాల్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఓల్ల శ్యామ్ యాదవ్, కొండ శ్రీధర్ రెడ్డి, కార్యదర్శులు ఆకుల అరుణ్ కుమార్, కడప సురేందర్, సాయికుమార్, శ్రీకాంత్, మరియు పెద్ద ఎత్తున కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కేటాయింపులు భేష్..కానీ అమలుతో శభాష్ అని పించుకోండి

జానో జాగో సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు సయ్యద్ నిసార్ అహ్మద్ చార్కివార్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తన ఓటాన్ ఆకౌంట్ బడ్జెట్ లో మైనార్టీ సంక్షేమానికి రూ. 2,262 కోట్లు శుభ పరిణామమని జానో జాగో (ముస్లిం అభివృద్ధి వేదిక) సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు సయ్యద్ నిసార్ అహ్మద్ వెల్లడించారు. కేటాయింపులు ఘనంగానే కేటాయించినా వాటిని పూర్తి స్థాయిలో మైనార్టీల సంక్షేమానికి ఖర్చుచేసినప్పుడే రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ చిత్తశుద్ధి ఏమిటో తెలుస్తుందని ఆయన వెల్లడించారు. గతంలోని బీఆర్ఎస్ సర్కార్ సైతం అంకెల్లో మాత్రం మైనార్టీ సంక్షేమానికి ఘనమైన కేటాయింపులు చేసినదని, కానీ ఆచరణలో వాటిని సగం కూడా ఖర్చుచేయలేదన్నారు. అందుకే గత ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ సర్కార్ కు మైనార్టీలు గట్టి గణపాఠం చెప్పారని ఆయన గుర్తుచేశారు. రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ కూడా గత ప్రభుత్వంలా వ్యవహరించకూడదని ఆయన అన్నారు. లేనిపక్షంలో బీఆర్ఎస్ సర్కార్ కు పట్టిన గతే ఈ ప్రభుత్వానికి తప్పదని ఆయన హెచ్చరించారు.

పురస్కారాలు

ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : ఆరాధన సంస్థ లోకం కృషి అధ్యక్షులు ఆధ్వర్యం లో టీవీ న్యూస్ ప్రెజెంటేషన్ కు త్యాగరాయ గాన సభ లో పురస్కారాలు ప్రధానం చేశారు.

ఆటో, క్యాబ్ డ్రైవర్ల దేశవ్యాప్త సమ్మె పోస్టర్ ఆవిష్కరణ - పోస్టర్ ఆవిష్కరించిన మల్లెపల్లి జగన్నాథ్ రెడ్డి



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ మోటార్ ట్రాన్స్పోర్ట్ , తెలంగాణ డ్రైవర్స్ అండ్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఎల్సీనగర్ ఛౌరస్థాలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విధానాలకు వ్యతిరేకంగా నిరసన తెలిపారు. హిల్ అండ్ రన్ మరియు ఆటో, క్యాబ్, డ్రైవర్ల సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈనెల ఫిబ్రవరి 16 న దేశవ్యాప్తంగా చేపట్టిన బంద్ పోస్టర్ ను ఎల్సీనగర్ ఛౌరస్థాలో ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ డ్రైవర్స్ అండ్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ మోటార్ ట్రాన్స్పోర్ట్ గౌరవ అధ్యక్షులు మల్లెపల్లి జగన్నాథ్ రెడ్డి

పాల్గొని మాట్లాడారు. డ్రైవర్ల భవిష్యత్తు ప్రభావం చూపే హిల్ అండ్ రన్ చట్టాన్ని రద్దు చేయాలని కోరారు. మన రాష్ట్రంలో ప్రవేశపెట్టిన మహాలక్ష్మి పథకం ద్వారా సప్లయ్ను ఆటో, క్యాబ్ డ్రైవర్లను అదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే ఆటో, క్యాబ్ డ్రైవర్లకు మిటర్ల రేట్లు పెంచాలని, ఆటో, క్యాబ్ రవాణా రంగ కార్మికుల కోసం సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ప్రకటించినట్లుగా ఇంజనీతో కూడిన మోటార్ ట్రాన్స్పోర్ట్ కార్మికులకు సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలి, ఆటో, క్యాబ్ టాక్సీ లకు ఇన్సూరెన్స్ ప్రభుత్వమే చెల్లించాలి, మహాలక్ష్మి

పథకం ద్వారా గిరాకీ లేకుండా సప్లయ్ను ఆటో, క్యాబ్ డ్రైవర్లకు నెలకు పదివేలు సహాయాన్ని ప్రకటిస్తూ బడ్జెట్లో పొందుపరచాలని కోరారు. 50 సంవత్సరాలు నిండిన ఆటో, క్యాబ్ డ్రైవర్లకు గీత నేత కార్మికులకు ఇచ్చినట్లుగా ప్రభుత్వమే పింఛన్ ఇవ్వాలని చెప్పారు. అక్రమంగా తిరుగుతున్న ఓలా, ఉబర్, రాపిడో టూవీలర్ వెంటనే నిషేధించాలి, ఇతర డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆటో, క్యాబ్, డ్రైవర్ల బంధువు దేశవ్యాప్త బంద్ మోటార్ ట్రాన్స్పోర్ట్ కార్మికులు జయప్రదం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ డ్రైవర్స్ అండ్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ మోటార్ ట్రాన్స్పోర్ట్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దూపం అంజనేయులు, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చిట్టల ప్రీమ్ చందర్ రెడ్డి, సలహాదారులు మొగిలి ఈశ్వరయ్య, సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ కొడువూరి శ్రీశైలం, సురేందర్ రావు, జాయింట్ సెక్రటరీ వెంకట్ రెడ్డి, తాటికొండ రవికుమార్, సుధాకర్, నాగింద్రప్రసాద్, పాండు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూర్య ది గ్లోబల్ స్కూల్లో ప్రారంభమైన సెస్టోబాల్ జాతీయ స్థాయి పోటీలు

చందానగర్, మేజర్ న్యూస్ : 4 సెస్టోబాల్ ఫెడరేషన్ కవ్ 2024 అమీస్కూల్ లోని సూర్య ది గ్లోబల్ స్కూల్ లో శనివారం ప్రారంభమయ్యాయి. పాఠశాల సీనియర్ ప్రిన్సిపాల్, ట్రస్టీ లక్ష్మి ధరిత్ర, ఇండియా సెస్టోబాల్ సెక్రటరీ మహమ్మద్ అఖిల్ లు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులకు చదువులతోపాటు క్రీడలతో శారీరక, మానసిక ఉత్సాహం చేకూరుతామన్నారు. రెండు రోజులపాటు జరిగే సెస్టోబాల్ ఫెడరేషన్ కవ్ 2024 దేశంలోని 14 రాష్ట్రాల నుండి పది వరుసుల జట్లు మరియు ఎనిమిది మహిళల జట్లు పోటీ పడుతున్నట్లు తెలిపారు. కాగా 300 మంది క్రీడాకారులకు పాఠశాలలో భోజన వసతి సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలంగాణ సెస్టోబాల్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు జక్కల దామోదర్ రావు, ఓదేలు యాదవ్ తెలిపారు.



ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ సెస్టోబాల్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మాదాదివిరాట్ అధిక జయపాల్ రెడ్డి, ఎడపల్లి అనిల్, చంద్రశేఖర్, తెలంగాణ రిఫర్ బోర్డు

చైర్మన్ సత్యనారాయణలు పాల్గొన్నారు. ఆదివారం జరిగే ముగింపు వేడుకలో విజేతలకు బహుమతులు అందజేయనున్నట్లు వారు తెలిపారు.

డాక్టర్ వీడియో సాంగ్ షుటింగ్ను క్లాప్ కొట్టి ప్రారంభిస్తున్న ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా



ఎల్ బి నగర్, మేజర్ న్యూస్ : జాతీయస్థాయిలో డాక్టర్ సాంగ్ గుర్తింపు పొందాలని రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ అభివృద్ధి మాజీ చైర్మన్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా

పేర్కొన్నారు. విలక్షణ దర్శకుడు డాక్టర్ వి.సి. ఆదిత్య రచన, దర్శకత్వంలో డాక్టర్ జి.నాగమణి నిర్మాణములో డాక్టర్ జి.నరసింహారావునేత, డాక్టర్ సందీప్ ప్రధాన పాత్రలో నటించిన సందేశాత్మక డాక్టర్ వీడియో సాంగ్ షుటింగ్ శనివారం నాగల్ లో దాల్ జిమ్ లో టాలి క్లాప్ కొట్టి వీడియో సాంగ్ షుటింగ్ ను ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా మాట్లాడుతూ రోగుల ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ వహిస్తున్న డాక్టర్లు ఆరోగ్యం నిర్లక్ష్యం చేస్తే చిన్న వయసులోనే అనారోగ్యం పాలవుతున్నారని వ్యవతిక్కి అంకితమై ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని వీరందరికీ సందేశం ఇస్తున్న చిత్ర యూనిట్ ను అభినందించారు. డాక్టర్ వీడియో సాంగ్ గీతం జాతీయస్థాయిలో అన్ని భాషల్లో విడుదల చేయాలని కోరారు. వైద్యవ్యవస్థలో ప్రజలకి సేవచేస్తున్న డాక్టర్లు ఆరోగ్యంగా ఉండాలని ఇంకా ఉన్నత స్థాయికి చేరాలని కోరారు. అమ్మ జన్మనిస్తే మనకు వున్నదన్నట్లు ప్రాణదాతలు వైద్యులని కొనియాడారు.

రెజ్లింగ్ చాంపియన్ షిప్ సాధించిన వీరాభిమన్యు వ్యాయామశాల

ఖైరతాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : హనుమకొండ జవహర్ లాల్ ఇండోర్ స్టేడియం లో జరిగిన తెలంగాణ రాష్ట్ర స్థాయి అందర్ 20 రెజ్లింగ్ చాంపియన్ షిప్ పోటీల విభాగంలో హైదరాబాద్ సబ్జిమండ్లీ వీరాభిమన్యు వ్యాయామ శాలకు చెందిన జట్టు 86కేజీల విభాగంలో కట్ట, మణి శంకర్ కు 82 కేజీల విభాగంలో కట్ట ఘని శంకర్, కట్టకు 130కేజీల విభాగంలో సాయి శంకర్ బంగారు పతకాలు సాధించారు. దీనిని వరసగించుకొనిగా ఈ పోటీలలో పాల్గొన్న వీరిని సబ్జిమండ్లీ వీరాభి మన్యు వ్యాయామ శాల పహల్యాన్ కట్ట, లింగం పథకాలు సాధించిన వారిని ఘనంగా సత్కరించారు.



బాక్సింగ్ పోటీలలో గోల్డ్ మెడల్

మియాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : బెంగళూరులో నిర్వహించిన కేల్ ఇండియా ఆర్ ఇ సి నదర్న్ ఓపెన్ టాలెంట్ హంట్ బాక్సింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ లో మియాపూర్ కి చెందిన మహంకాళి. ఆదిత్య మౌర్యకు గోల్డ్ మెడల్. మియాపూర్ లోని శ్రీ వశిష్ట జూనియర్ కాలేజీ లో చదువు తున్న మహంకాళి. ఆదిత్య మౌర్య నేషనల్ లెవల్ బెంగళూరులో నిర్వహించిన కేల్ ఇండియా ఆర్ ఏ సి నదర్న్ ఓపెన్ టాలెంట్ హంట్ బాక్సింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ లో 80 కేజీల విభాగంలో గోల్డ్ మెడల్ సాధించినందుకు కుటుంబ సభ్యులు సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. శ్రీ వశిష్ట జూనియర్ కాలేజ్ చైర్మన్ ఎల్.ప్రమీలరాజి కోచన్ నాగరాజు ,హరీష్, ఎమ్ .కార్తిక్ అభినందనలు తెలిపారు.



బొమ్మల పుస్తకాలు



చిన్నారుల బొమ్మలు(ట్రిలైన్ డ్రాయింగ్, కార్టూన్ల కలరింగ్,పెన్సిల్ షేడింగ్),ఆనంద్ కార్టూన్ బొమ్మలు,బాలల గీతలు..తదితర పుస్తకాలు కార్టూనిస్టు ఆనంద్ రచించిన గీసిన పిల్లల పుస్తకాలు ,బొమ్మలపుస్తకాలు బాలలకు అందుబాటులో ఉన్నాయని కార్టూనిస్టు ఆనంద్ పేర్కొన్నారు.బాలలకు బొమ్మల ద్వారానే విజ్ఞానాన్నిపంచాలని అన్నారు. ఈ ప్రదర్శన ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో బుక్ ఫెయిర్ లో నిర్వహించారు. -ముషీరాబాద్,మేజర్ న్యూస్...

మర్రిపోయారా? మనసు రాలేదా?

పర్యావరణానికి బడ్జెట్లో నిధులు ఏవి? - ప్రశ్నించిన ఎన్వైరాన్మెంట్ ప్రాటెక్షన్ డెవలప్మెంట్ కౌన్సిల్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: దాదాపు 3లక్షల కోట్ల ఓట్ ఆన్ అకౌంట్ బడ్జెట్లో పర్యావరణ పరిరక్షణ, అభివృద్ధికి ప్రత్యేక నిధుల ప్రస్తావన లేకపోవడం శోచనీయమని ఎన్వైరాన్మెంట్ ప్రాటెక్షన్ డెవలప్మెంట్ కౌన్సిల్ అధ్యక్షులు ఎన్ సి హెచ్ రంగయ్య ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దాదాపు మూడు లక్షల కోట్ల తెలంగాణ ఓట్ ఆన్ అకౌంట్ బడ్జెట్లో పర్యావరణ ఊసు లేకపోవడం చూస్తుంటే పాలకులు మర్రిపోయారా? లేక మనసు రాలేదన్న అనుమానం వస్తుందని శనివారం రంగయ్య ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ప్రపంచం పర్యావరణ సమస్యలతో విలవిల్లాడుతుంటే ప్రత్యేక నిధులతో పర్యావన్నా బాగు చేసుకోవాల్సిన ధర్మం అని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తక్షణమే పాలకులు పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించేలా బడ్జెట్ సవరణ చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

గాయకుడు త్రినాథరావుకు గౌరవ డాక్టరేట్ ప్రధానం

ముషీరాబాద్ /రవీంద్ర భారతి, మేజర్ న్యూస్:అంతర్జాతీయంగాన కళారత్న, శారదావరపుత్ర చింతలపూడి త్రినాథరావుకు సంగీత రంగంలో గౌరవ డాక్టరేట్ అందుకున్నారు. కళాప్రియుడు వేణుగోపాలాచారి చేతుల మీదుగా ఈ పురస్కారాన్ని త్రినాథరావు అందుకు న్నారు. ఫ్రెండ్ షిప్ మినిస్ట్రీస్ ఆధ్వర్యంలో గత దశాబ్దికాలంగా సంగీతరంగంలో త్రినాథరావు చేస్తున్న కృషికి ఈ గౌరవ డాక్టరేట్ అందుకు న్నారు. తనకు ఈ గౌరవ డాక్టరేట్ రావడంపట్ల త్రినాథరావు హర్షం వ్యక్తం చేసారు. ఈ కార్యక్రమం రవీంద్రభారతిలో జరిగింది.



తండు అంజయ్య గౌడ్ కి ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు

అంబర్ పేట్ సీనియర్ సిటిజన్ వాకింగ్ గ్రూప్ ఆధ్వర్యంలో పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షల వెల్లువ



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సీటీ ప్రతినది): అంబర్ పేట్ సీనియర్ సిటిజన్స్ గ్రూప్ ఆధ్వర్యంలో తండు అంజయ్య పుట్టినరోజును తన నివాస గ్రూపులో స్నేహితులందరూ కలిసి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మిత్రులందరూ శాలువా కప్పి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం అంజయ్య మాట్లాడుతూ... స్నేహం అనేది కుల మతాలకు అతీతమైనది చిన్న పెద్ద రంగు రూపుతో సంబంధం లేనిది స్నేహం, మంచి స్నేహితులు ఉంటే అన్నీ



ఉన్నట్టే అంటూ, పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మిత్రులందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో.. దేవరుప్పల అంజనేయులు, పద్మ పాండురంగం, నక్క రమేష్, దేవరుప్పల బాలకృష్ణ, దేవరుప్పల కుమార్, దేవరుప్పల విజయ్ కుమార్, మల్లేష్ గౌడ్, హంశరమ్, ఆర్డీసీ రాములు, పోలీసుసత్తయ్య మిత్రబృందం పాల్గొన్నారు.

సింగరేణి పీఆర్ య్ శ్రీకాంత్ శ్రీరాములకు జర్నలిజంలో డాక్టరేట్

అభినందనలు తెలిపిన సీపీఆర్ య్ ఎం.సురేష్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినది: సింగరేణి కాలరీస్ కంపెనీ లిమిటెడ్ ప్రజా సంబంధాల అధికారి శ్రీరాముల శ్రీకాంత్ కు నిజామాబాద్ లోని తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయం డాక్టరేట్ డిగ్రీ ప్రకటించింది. రోల్ ఆఫ్ సోషల్ మీడియా ఇన్ సోషల్ అండ్ పాలిటికల్ మూమెంట్స్ - ఏ కేసు స్టడీ ఆఫ్ తెలంగాణ మూమెంట్ అన్న అంశంపై ఇమ్ప్లా అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ రాజారాం పర్యవేక్షణలో

శ్రీకాంత్ పరిశోధన చేశారు. సామాజిక, రాజకీయ ఉద్యమాల్లో సోషల్ మీడియా బలమైన పాత్ర పోషిస్తోందని.. ముఖ్యంగా తెలంగాణ ఉద్యమంలోనూ సోషల్ మీడియా పాత్ర ఎక్కువగా ఉందన్న విషయాన్ని తన పరిశోధన పత్రంలో సమర్పించారు. ఎక్స్ టర్నల్ ఎగ్జామినర్ గా ఉస్మానియాకు చెందిన అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ టి.సతీష్ వైవా వాయిస్ ని నిర్వహించి డాక్టరేట్ ప్రధానం చేశారు. కరీంనగర్ జిల్లా కావువాడకు చెందిన రిటైర్డ్ బీఎన్ఎన్ఎల్ అధికారి శ్రీరాముల మల్లేష్- దేవికల కుమారుడైన శ్రీకాంత్ ఉన్నత చదువులు చదివారు. ఎమ్మెస్సీ(ఎలక్ట్రానిక్స్), ఎంబీఏ, ఎంసీజే, ఎంఎస్ డబ్ల్యూ వూర్తి చేశారు. యూజీసీ నెట్ లెక్కర్షిప్ నకు క్వాలిఫై అయ్యారు. ఆయన సబ్ ఎడిటర్ గా ప్రముఖ పత్రికలో ఏడేళ్ల పాటు, అలాగే కేంద్ర సమాచార ప్రసార మంత్రిత్వ శాఖకు చెందిన ఫ్రెస్ ఇన్ఫర్మేషన్ బ్యూరో హైదరాబాద్ లో జూనియర్ గ్రేడ్ ఐఎస్ అధికారిగా మూడేళ్ల పాటు సేవలందించారు. గత ఎనిమిదేళ్లుగా సింగరేణి కాలరీస్ లో వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ గా, పర్సనల్ అధికారిగా, ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో కంపెనీ ప్రజా సంబంధాల అధికారిగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. శ్రీకాంత్ కు జర్నలిజంలో డాక్టరేట్ ప్రకటించడంపై జీఎం(కో ఆర్డినేషన్) మరియు చీఫ్ పబ్లిక్ రిలేషన్స్ అధికారి ఎం.సురేష్ అభినందనలు తెలిపారు. సింగరేణిలో ప్రజా సంబంధాలను మరింత మెరుగుపరిచేందుకు తన పరిశోధన అనుభవాన్ని ఉపయోగించాలన్నారు.

జల్లాలకు అలవాటు పడి దారిదోపిడి చేస్తున్న ఆరుగురి దొంగల అరెస్ట్

సోమాజిగూడ /మేజర్ న్యూస్: జల్లాలకు అలవాటు పడి దారి దోపిడీలకు పాల్పడుతున్న 6గురు దారి దోపిడీ దొంగలను శనివారం పంజాగుట్ట పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. ఈ మేరకు పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్లో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఏసీపీ మోహన్ కుమార్, ఇన్స్పెక్టర్ శోబన్, డిటెక్టివ్ ఇన్స్పెక్టర్ క్రాంతి కుమార్ ల తో కలిసి వివరాలు వెల్లడించారు. మలక్ పెట్ కి చెందిన మహమ్మద్ జుబైర్ (23), బోయిస్ పల్లి కి చెందిన సయ్యద్ అప్రోజ్, సయ్యద్ ఆదిల్, మహమ్మద్ సమీర్, అబ్దుల్ నదీమ్, పేక్ నవాజ్ లు చెబు అలవాట్లకు అలవాటు పడి, తప్పుడు మార్గాల ద్వారా సులభంగా డబ్బులు సంపాదించేందుకు గాను నేరాలు చేసేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకున్నారు. కాగా గడిచిన నాలుగవ



వెస్నార్ నగర్ లో నివాసం ఉంటూ ఓ హాస్టల్ లో వెజిటేబుల్ కట్టర్లుగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. కాగా తమ స్నేహితుడు కలిసి పదివేల రూపాయలను అందజేసేందుకు వెళ్తుండగా నిందితులు వారిపై దాడి చేసి పదివేల రూపాయల నగదు, ఒక రెడ్డి ఫోను స్వాధీనం చేసుకొని తమ వెంట తెచ్చుకున్న హుందాయ్ బ20 (టిఎన్ 07 జెసి 1169) కారులో పరారయ్యారు. ఫిర్యాదు దారుల నుంచి ఫిర్యాదు అందుకున్న పంజాగుట్ట పోలీసులు మూడు టీములుగా ఏర్పడి దాదాపు 20 కిలోమీటర్ల మేర సీసీ కెమెరాలను పరిశీలించి శనివారం ఉదయం వారిని అదుపులోకి తీసుకుని రిమాండ్ కు తరలించినట్లు తెలిపారు. వారి వద్ద నుంచి నాలుగు సెల్ ఫోన్లు, ఒక కారు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. కాగా ఏ3 సయ్యద్ అలీపై 2002 సంవత్సరంలో హ్యాబిట్స్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ద్విచక్ర వాహనం దోపిడీ కేసులో అరెస్టు శిక్ష అనుభవించినట్లు తెలిపారు.

కానుకలు అందజేత : ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా



ఎల్ బి నగర్ మేజర్ న్యూస్ : నిరుపేద వధువులకు ఉప్పల ఫౌండేషన్ ఎప్పుడు అండగా నిలుస్తుందని ఉప్పల ఫౌండేషన్ చైర్మన్, రాష్ట్ర పర్యాటకశాఖ అభివృద్ధి మాజీ చైర్మన్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా పేర్కొన్నారు. కూకట్ పల్లి, అల్వీన్ కాలనీకి చెందిన ప్రసన్నలక్ష్మి, గౌలివరకి చెందిన నవనీత వివాహం కోసం నాగోల్ లోని ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఉప్పల ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో వస్త్ర మెట్టలు, చీర, గాజులు విరాళంగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెళ్లి కూతుర్లు వారి కుటుంబ సభ్యులు, ఐవిఎఫ్ తెలంగాణ యూత్ ప్రెసిడెంట్ కట్ట రవి కుమార్ గుప్తా, నాయకులు నాగరాజు గుప్తా, శ్రీధర్ గుప్తా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళలు

ఉచిత బస్సులను వినియోగించుకోవాలి

- టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి విజయ రెడ్డి



బంజారాహిల్స్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని మహిళలు తమ అవసరాలకు ఉచిత బస్సును వినియోగించుకోవాలని టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి విజయ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఈ మేరకు శనివారం తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఐమాక్స్ థియేటర్ పక్కన గల పార్కింగ్ లో ఏర్పాటు చేసిన సంతన 100 బస్సులు ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం లో ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్క, వివిధ శాఖల మంత్రుల తో కలిసి ఆమె ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో పొందుపరిచిన విధంగా అన్ని హామీలను అమలుపరుస్తుందని అన్నారు. ఇప్పటికే కొన్ని హామీలు నెరవేర్చగా మరికొన్ని రోజుల్లో వూర్తి హామీలను నెరవేర్చేందుకు కార్యచరణ సిద్ధం చేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులతో పటు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

సీసీ రోడ్ పనులను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : యాఖుత్ పుర నియోజకవర్గంలోని తలాట్ చంచలం డివిజన్ పరిధిలోని భవానీ నగర్ రోడ్ నెం. 3లో కొనసాగుతున్న ఎన్ పి 2 ఫైవ్ లైన్ వర్క్ మరియు సీ సీ రోడ్డు పనులను స్థానిక ఎమ్మెల్యే జాఫర్ హుస్సేన్ మెరాకీ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఎన్ పి 2 ఫైవ్ లైన్ పనులు మరియు సీ సీ రోడ్ పనులు దాదాపు 24 లక్షల వ్యయంతో నిర్మిస్తున్నట్లు తెలపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తలాట్ చంచలం డివిజన్ కార్పొరేటర్ డాక్టర్ సమీనా పార్థి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

మలబార్ గోల్డ్ అంతర్జాతీయ స్టోర్ ప్రారంభం



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: అంతర్జాతీయంగా కార్యకలాపాలు ప్రారంభించిన మొట్టమొదటి భారతీయ అంతర్జాతీయ జ్యువెలరీ రిటైలర్ చరిత్ర సృష్టించిన మలబార్ గోల్డ్ డైమండ్స్ అని సంస్థ ప్రతినిధులు పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు ఫైదరాబాద్ నగరంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో మలబార్ గ్రూప్ చైర్మన్, శ్రీ ఎం.పి అహమ్మద్ మాట్లాడుతూ, ఆస్ట్రేలియాలో కార్యకలాపాలు ప్రారంభించిన మొట్టమొదటి భారత దేశ అంతర్జాతీయ ఆభరణాల రిటైలర్ ఇది మాకు గర్వకారణం అని అన్నారు. ప్రపంచ వేదికపై భారతీయ ఆభరణాల కళాత్మకతను ప్రదర్శించడం మరియు ఆస్ట్రేలియాలో విస్తరించడం ద్వారా, మా ప్రతిపాదన 'మేక్ ఇన్ ఇండియా'- మార్కెట్ టు ది వరల్డ్ అమలు చేయడంలో మా నిబద్ధత మరోసారి నిరూపించబడిందని అన్నారు. ఆస్ట్రేలియాలో అమలు చేయబోతున్న మా పూర్తి ప్రణాళికలు, రాబోయే కొన్ని సంవత్సరాలలో ఆస్ట్రేలియాలో ఉద్యోగకల్పనకు మరియు స్థానిక ఆర్థిక వ్యవస్థలో గణనీయమైన పెట్టుబడులకు దారి తీస్తాయి. ఆస్ట్రేలియా దేశంలో ఈ చారిత్రాత్మక ఘట్టాన్ని రూపొందించడంలో మరియు ప్రపంచంలోనే అగ్రగామి ఆభరణాల రిటైలర్ గా జయకీర్తనం ఎగరవేయాలనే మా లక్ష్యం వైపు మరో అడుగు ముందుకు వేయడంలో మాకు అమూల్యమైన సహాయసహకారాలు అందించిన మా కస్టమర్లు, మేనేజ్మెంట్ టీమ్ సభ్యులు, వాటాదారులు మరియు శ్రేయోభిలాషులకు మలబార్ గ్రూప్ తరఫున నేను

ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాను అని అన్నారు. మలబార్ గోల్డ్ డైమండ్స్ - ఇంటర్నేషనల్ ఆపరేషన్స్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ శ్రీ షామ్లాల్ అహమ్మద్ మాట్లాడుతూ మా వ్యాపార కార్యకలాపాలలో ఇది 13వ దేశం, మా ఈ ప్రయత్నం ఆస్ట్రేలియా నేలపై ఆభరణాల వ్యాపారంలో గణనీయమైన మార్పుకు శ్రీకారం చుడు తుండన్నారు. కస్టమర్లకు అద్భుతమైన మరియు పారదర్శకమైన ఆభరణాల షాపింగ్ అనుభవాన్ని అందించడంలో మా నిబద్ధతను చాటుకుంటామన్నారు. 1993 సంవత్సరంలో మలబార్ గ్రూప్ ప్రారంభించినప్పటి నుండి పర్యావరణ, సామాజిక పాలన మార్గదర్శక సూత్రాలను నిబద్ధతతో అచరించడం ఒక ప్రాథమిక బాధ్యతగా పాటిస్తుందని, సంస్థ సాధించిన నికర లాభాలలో 5% మొత్తాన్ని, అట్టి కార్యకలాపాల కోసం ఆయా దేశాల్లో కేటాయిస్తుందని అన్నారు. ఆరోగ్యం, ఆకలి లేని ప్రపంచం, గృహవిహారాణం, విద్య, మహిళా సాధికారత మరియు పర్యావరణం వంటి అంశాల్లో కీలక ద్యోవిష్టి కేంద్రీకరించబడిందని అన్నారు సామాజిక స్పృహ కలిగిన మరియు బాధ్యతాయుతమైన సంస్థగా ఉండటానికి, సంస్థ యొక్క ఈ.ఎస్.జి లక్ష్యాలను క్రమంగా బలోపేతం చేస్తున్నామన్నారు.

'వంశీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా 'కేవీ' పుట్టినరోజు వేడుకలు..



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి,మేజర్ న్యూస్ : డా.కేవీ రమణజాతీయ జీవిత సాఫల్యపురస్కారాన్ని డా.కడిమిళ్ళ వరప్రసాద్ (సహస్రావధాని)కి ప్రధానం చేసి ఘనంగా సత్కరించారు.డా.కేవీ రమణాచారి రిటైర్డ్ ఐఎఎస్ 72వపుట్టినరోజును పురస్కరించుకుని రవీంద్రభారతిలో వంశీ ఇంటర్నేషనల్ (ఇండియా) సంస్థ ఈ వేడుకలను నిర్వహించింది.రమణాచారి దంపతులను ఘనంగా సత్కరించారు. ముఖ్యఅతిథిగా సాంస్కృతిక శాఖా మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా భక్తిగీతాంజలి నిర్వహించారు.డా.బొల్లినేని కృష్ణయ్య(కీమ్స్),తనికెళ్ళ భరణి,నంగునూరి చంద్రశేఖర్ రావు హాజరయ్యారు.వంశీ అధినేత వంశీరామరాజు ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.శివరంజని గీతాంజలి పాటలను ఆలపించారు.డా.తన్నేటి సుధాదేవి వంశీ అధ్యక్షురాలు, శైలజనుం కరపల్లి మేనేజింగ్ ట్రస్టీ వంశీ పాల్గొన్నారు. వ్యాఖ్యాన శిరోమణి సుధామయి యాంకరింగ్ నిర్వహించారు.

తెలుగు జాతి ఖ్యాతి పీవీ నరసింహారావు జర్నలిస్టు కట్టెల నర్సింగ్ రావు

నల్లకుంట, మేజర్ న్యూస్ : మాజీ ప్రధాని పీవీ నరసింహారావుకు భారత రత్న ప్రకటించడం తెలుగు వారందరికీ గర్వకారణమని సీనియర్ జర్నలిస్టు కట్టెల నర్సింగ్ రావు కీర్తించారు .తెలుగు జాతి ఖ్యాతి పీవీ,ప్రజాక్షేమమే ప్రథమ ప్రాధాన్యంగా పీవీ పాలన కొనసాగించారని కొనియాడారు.పీవీ బాహు ముఖ ప్రజ్ఞాశాలి,తన మేధస్సుతో దేశాన్ని ఆర్థికంగా ఎంతో ముందుకు తీసుకెళ్లారని శని వారం ఆయన ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పీవీ నరసింహారావు కుటుంబ సభ్యులకు, తెలుగు వారందరికీ శుభా కాంక్షలు తెలియజేశారు.పార్టీలకు అతీతంగా పీవీ సేవలను గుర్తించినందుకు భారత ప్రధాని మోదీని ప్రశంసించారు, కృతజ్ఞతలు తెలిపారు



శిల్పానికి ప్రాణంపోస్తున్న కళాకారుడు రాజేష్



ముషీరాబాద్,మేజర్ న్యూస్ : సజీవశిల్పాల రూపకర్త ఎలిగెంటీ రాజేష్(లోయర్ ట్యాంక్ టెండ్) తన అద్భుతసృజనాత్మక శిల్పాలతో దేశ విదేశాల్లో కీర్తిపొందు తున్నారు.తాజాగా 'హోప్ థియోలాజికల్ యూనివర్సిటీ' ఆధ్వర్యంలో గ్రాడ్యు యేషన్,అవార్డు వేడుకలు త్యాగరాయగౌనసభలో జరిగాయి.ఫైనల్ ఆర్ట్స్ లో గౌరవ డాక్టరేట్ ను రాజేష్ కు సంస్థ ప్రధానం చేసారు. వీరి ప్రతిభా ప్రస్తావన...పిర్సినాయిబాబా ఆలయం పిర్సీలో సైతం వీరు వివిధ రూపాల్లో పిర్సీ విగ్రహాలను తయారు చేసి ఏర్పాటు చేసారు.రాజేష్ 1998లో జవహర్ లాల్ నెహ్రూ టెక్నాలజికల్ యూనివర్సిటీ ఫైదరాబాద్ లో బీఓఫం పూర్తిచేసారు. 2డి, 3డి యూనివర్షల్ సేవలను పలుసంస్థలకు అందించారు రాజేష్. ఆర్ట్ లింక్స్ అనే సొంత సంస్థను ఏర్పాటు చేసి ఇతర కళాకారులకు ఉపాధిని కల్పిస్తున్నారు.పలు పెయింటింగ్స్, 3డి మ్యూరల్ ఆర్ట్స్, ఫైబర్, బ్రాంజ్ విగ్రహాలను తయారు చేస్తున్నారు. అవార్డుకొండలక్ష్యబాహుజీ విగ్రహం(ట్యాం



క్లబ్ అండ్ డేర్ కౌన్సిల్ సమీపంలో ఏర్పాటు చేయబడింది.),పలుప్రాంతాల్లో వీరిచే బాహుజీ విగ్రహాలు రూపొందించబడ్డాయి.విగ్రహాలు సజీవంగా ఉన్నట్లుగా కన్పించడం వీరి నిర్మాణప్రతిభ.స్టీల్స్ తయారీలో ప్రసిద్ధులైన జి.పుల్లారెడ్డి - నారాయణమ్మ దంపతుల సజీవ విగ్రహాలు,కూచిపూడి నృత్యగురువు పద్మశ్రీ శోభనాయుడు సజీవ విగ్రహం,కేవీ రాజు(నాగార్జున సిమెంట్స్ వ్యవస్థాపకుడు) విగ్రహం, శబరిమాత,పుట్టపర్తిసాయిబాబా ,మైకేల్ జాక్సన్...విగ్రహాలను రాజేష్ రూపొందించారు.రాష్ట్ర టూరిజం శాఖ ఆధ్వర్యంలో దుర్గం చెరువు వద్ద పలు ప్రాజెక్టులను ఆర్ట్ లింక్స్ రూపొందించింది.గోల్కొండ తారామతి బాలాదరి మ్యూరల్ ఆర్ట్ వర్క్స్,వాటర్ ఫాల్స్ కళారూపాలను రాజేష్ బృందం రూపొందించింది.సొలార్ టెక్నాలజీ మ్యూజియంలో పలు కళాఖండాలను రాజేష్ తయారుచేసారు.రాజేష్ విగ్రహాలు జీవం ఉట్టిపడేలా ఉండి మనల్ని ఆశ్చర్యానికి గురిచేస్తాయి. ఆలిండియా సాయిసేవా రత్న అవార్డుతో పాటు,పలుస్వచ్ఛంద సంస్థలు,కళాసంస్థలు,ప్రభుత్వ ప్రభుత్వేతర సంస్థలు పలు సన్మానాలు,అవార్డులతో రాజేష్ ను సత్కరించాయి.కేంద్ర,రాష్ట్రప్రభుత్వాల ప్రజాప్రతినిధులచే రాజేష్ సన్మానాలు అందుకోవడం విశేషం.వీరిశిల్పాలతో ఆధ్యాత్మిక శోభ దేశంలో పెరుగుతుండడంతో సందేహం లేదు.

యువ ఫోటో జర్నలిస్ట్ రాజేష్ ఆకస్మిక మృతి అత్యంత విషాదకరం - తెలంగాణ రాష్ట్ర ఫోటో జర్నలిస్టుల సంఘం

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : యువ ఫోటో జర్నలిస్ట్ నర్రా రాజేష్ (41) గుండెపోటుతో ఆకస్మికంగా మృతి చెందడం అత్యంత విషాదకరం అని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఫోటో జర్నలిస్టుల సంఘం అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శి అనుమల్ల గంగాధర్, కె. ఎన్. హరి లు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వ్యూహాత్మకంగా నిబద్ధత కలిగిన నర్రా రాజేష్ హఠాత్ మరణాన్ని ఫోటో జర్నలిస్టులు ఊర్ధ్వచూడలేకపోతున్నారని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేసారు. మరణం తెలంగాణ ఉద్యమంలో అనేక పోరాటాల చిత్రాలను తన కెమెరా లో

బందించాడని, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ విద్యార్థి యాదయ్య ఆత్మాహుతి ఘటన ఫోటోలు నర్రా రాజేష్ ఒక్కడే తీసి ప్రపంచానికి తెలియజేసాడని వారు గుర్తు చేసారు. నాలుగుపదుల వయస్సులోనే హుందా ఉండి రాజేష్ మనకి దూరం కావడం తీరని లోటు అని, రాజేష్ మరణం పై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేస్తూ, అయిన అత్యుక్త శాంతి చేకూరాలని కోరారు . తన కుటుంబసభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిను ఈ సందర్భంగా అనుమల్ల గంగాధర్, కె. ఎన్. హరి లు తెలిపారు.



కూకట్ పల్లి మలబార్ గోల్డ్ లో వడ్డాణం ఉత్సవం



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ , కూకట్ పల్లి మలబార్ గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్ లో ఈనెల 18 వరకు వడ్డాణం ఉత్సవాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. భారతదేశం లో అత్యంత వేగంగా విస్తరిస్తున్న అతిపెద్ద ఆభరణాల వ్యాపార సంస్థల్లో ఒకటైన మలబార్ గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్ వడ్డాణం ఉత్సవం కాంపెయిన్ ని కూకట్ పల్లిలో ప్రారంభించారు. సాంప్రదాయ ఆధునికత సమ్మేళనంగా సరికొత్త డిజైన్లతో షేప్స్ , జాతి రత్నాలు , అన్ కట్ వజ్రాలతో పొడిగిన హెరిటేజ్ డిజైన్లను ప్రదర్శించడం జరుగుతుంది. శనివారం నుంచి ప్రారంభమైన ఈ ఉత్సవం ఈ నెల 18 వరకు అందుబాటులో ఉంటుంది . ప్రచారంలో భాగంగా వినియోదారులందరికీ వివిధ ప్రత్యేక ఆఫర్లను అందిస్తుంది . 22 క్యారెట్ల పాత బంగారం మార్పిడిపై 100% విలువను పొందండి. వినియోగదారులు కొనుగోలు చేయాలనుకున్న బంగారం విలువలో ఐదు శాతం ముందుగా చెల్లించి అడ్వాన్స్ బుకింగ్ పొందవచ్చు. తద్వారా భవిష్యత్తులో పెరిగే బంగారు ధరల నుండి లబ్ధి పొందవచ్చు . ఈ ఆఫర్ ద్వారా నగలు కొనుగోలు చేసిన వారు బుక్ చేసిన రోజు ధర , లేదా కొనుగోలు చేసిన రోజు ధర తక్కువ ఉంటే ఆ ధర చెల్లించే సదుపాయం ఉంటుంది. కొనుగోలు చేసిన ప్రతి ఆభరణానికి ఖచ్చితమైన మరియు పారదర్శకమైన బిల్లు ఇవ్వబడును. ఈ బిల్లు ద్వారా నగలకు బై బ్యాంక్ హామీ ,సంరక్షణ, భీమ జీవితాంతం ఉచిత నిర్వహణ వంటి ప్రయోజనాలు పొందుతారు. అత్యాధునిక యంత్రాలను ఉపయోగించి తీర్చిదిద్దిన ఆధునిక డిజైన్లు బి ఐ ఎస్ హోల్ మార్కెట్ అంతర్జాతీయ నాణ్యత గల సర్టిఫైడ్ వజ్రాల మొదలైనవి మలబార్ గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్ ప్రత్యేకంగా చెప్పుకోవచ్చు...

రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాలి

- ▶▶ కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే మహిళలకు సముచిత గౌరవం ▶▶ మహిళా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు సునీతారావు
- ▶▶ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మహిళల శక్తి చూపించాలి ▶▶ చేవెళ్ల ఇంచార్జ్ పామెన భీంభరత్



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 10) : రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాలని మహిళా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు సునీతారావు అన్నారు. శనివారం చేవెళ్లలో మహిళా కాంగ్రెస్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల సమీక్షా సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఆమె మాట్లాడుతూ... అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మాధిరిగానే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కూడా మెజార్టీ స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే మహిళలకు సముచిత గౌరవం దక్కుతుందన్నారు. రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మహిళా సంఘాలకు అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో 500లకే గ్యాస్ సిలిండర్ పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని బాధ్యత మహిళా కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలపై ఉందని గుర్తు చేశారు. కేంద్రంలో కూడా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రం మరింత అభివృద్ధి చెందడానికి అవకాశం ఉందన్నారు. మహిళలు రాజకీయాల్లో రాణించాలని సూచించారు. అంది వచ్చిన అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకుంటూ ముందుకెళ్లాలన్నారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ

చేవెళ్ల నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ పామెన భీంభరత్ మాట్లాడుతూ.. మహిళల అభివృద్ధి దేశ, రాష్ట్ర అభివృద్ధికి మూలమన్నారు. ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, రూ.500 గ్యాస్ సిలిండర్ వంటి ఎన్నో పథకాలను కేవలం మహిళలకు కేటాయించిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీకే దక్కిందన్నారు. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ గెలుపుకు మహిళల మద్దతు ఎంతో అవసరమని తెలిపారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్, బీజేపీలను తరిమికొట్టినట్లుగా పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మహిళల శక్తి చూపించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో రంగారెడ్డి, వికారాబాద్ జిల్లాల మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు జయమ్మ, శోభారాణి, ఉపాధ్యక్షురాలు పామెన జ్యోతి, రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ నీలం పద్మ, బి.జాక్ అధ్యక్షురాలు రమ్యశ్రీరెడ్డి, చేవెళ్ల నియోజకవర్గంలోని చేవెళ్ల మండల అధ్యక్షురాలు దేవర సమతా, నవాబుపేట్ మండల అధ్యక్షురాలు ప్రభావతి, శంకరపల్లి మండల అధ్యక్షురాలు నాగమణి, మున్సిపల్ అధ్యక్షురాలు అమృత, షాబాద్ మండల అధ్యక్షురాలు అశ్వినీకె.రెడ్డి, మొయినాబాద్ మండల అధ్యక్షురాలు ప్రత్యక్ష, చేవెళ్లమాజీ సర్పంచ్ బందారి శైలజాఅగిరెడ్డి, మండల మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి గోసే సరితప్రతాపరెడ్డి, సభ్యులు కళాపతి, మంజుల, దివ్య, పుష్పమ్మ, సున్నపు స్వరూప పాల్గొన్నారు.



గృహజ్యోతి కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి మైలారం ప్రదీప్ కుమార్



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 10) : అర్జున్ ప్రతి ఒక్కరూ గృహజ్యోతి కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి మైలారం ప్రదీప్ కుమార్ తెలిపారు. శనివారం నార్సింగి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని వట్టినాగులపల్లి వార్డు కార్యాలయం వద్ద ప్రజాపాలన పథకం ద్వారా గృహజ్యోతి కోసం విద్యుత్ విభాగం అధ్యక్షులతో కౌంటర్ పెట్టి స్వయంగా దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రదీప్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. ప్రజలు అందరూ ఈ పథకాన్ని ఉపయోగించుకోవాలని కోరారు. ప్రజల కోసం ఆలోచన చేసి ప్రభుత్వం ఈ కార్యక్రమాన్ని అమలు పరిచేందుకు చొరవ తీసుకుందన్నారు. గత పాలకుల పాలనలో అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో వెనుకబడినట్లు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కే.శేఖర్, బి.రాము, అభిలాష్, అరుణ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మోడీ ప్రధానిగా హ్యేట్టిక్ విజయం సాధించటం ఖాయం

బీజేపీ మండల ఉపాధ్యక్షుడు సిద్ధన్నగారి వెంకట్ రెడ్డి

మంచాల, మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 10) : భారతదేశం ప్రపంచాన్ని శాసించే శక్తిగా తీర్చిదిద్దిన ఘనత ప్రధాని సరేంద్రమోడీకి దక్కుతుందని బీజేపీ మండల ఉపాధ్యక్షుడు, నోముల గ్రామ మాజీ వార్డు సభ్యులు సిద్ధన్నగారి వెంకట్ రెడ్డి అభిప్రాయపడ్డారు. శనివారం ఆయన మేజర్ న్యూస్ తో మాట్లాడుతూ గతంలో దేశాన్ని పాలించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అమెరికా, రష్యా లాంటి అగ్ర దేశాల ముందు చేతులు జోడించి నిల్చుంటే నీటి ప్రధాని మోడీ ఆ దేశాల నుండి వారే స్వయంగా స్వేహం కోరే స్థాయికి తీసుకువచ్చారని అన్నారు. రాబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఎన్ని కుట్రలు 400 స్థానాలు సాధించటం ఖాయమని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి 60 స్థానాలు దక్కితే విజయం సాధించినట్లేనని అన్నారు. గత 500 సంవత్సరాలుగా పరిష్కారం కాని అయోధ్య సమస్యను ఎటువంటి అలజడి లేకుండా పరిష్కరించిన ఘనత మోడీకే దక్కుతుందని అన్నారు. దేశాన్ని ప్రపంచంలో అగ్రగ్రామిగా నిలపటం కోసం 24 గంటలలో 18 గంటలపాటు కృషి చేస్తున్న మహోన్నత వ్యక్తి మోడీ అన్నారు. ఉత్తరాది రాష్ట్రాలలో పాలు దక్షిణాది రాష్ట్రాలలో బీజేపీ పాగా వేయడం ఖాయమన్నారు. తెలంగాణలో 10 స్థానాలను బీజేపీ కైవసం చేసుకుంటుందన్న జోస్యం చెప్పారు. తెలంగాణలో త్వరలో కమల వికాసం జరగనుందని అన్నారు. పేద ప్రజల కోసం నిస్వార్థంగా పనిచేస్తున్న మోడీకి ప్రతి భారతీయుడు అండగా నిలవాలని సూచించారు.



ఒక్కసారైనా ఒక్కరోజైనా కమ్యూనిస్టుగా జీవించు మిత్రమా

- ▶▶ చింతపల్లిలో కందుకూరి యాదయ్య ఘనంగా వర్ధంతి వేడుకలు ▶▶ ఆయన మరణం సిపిఎం పార్టీకి తీరనినోట
- ▶▶ అమరవీరుల ఆశయాలు కొనసాగిస్తాం ▶▶ సిపిఎం మండల కమిటీ సభ్యులు పిరా టి వెంకటయ్య, ఆలంపల్లి జంగయ్య



యాచారం మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 10) : సిపిఎం పార్టీలో సమీప సిద్ధాంతం కోసం. ప్రజా ఉద్యమాలలో నిరంతరం ప్రజల కోసం సేవ చేస్తూ చనిపోయే వరకు ఒక్కసారైనా ఒక్క రోజైనా కమ్యూనిస్టుగా జీవిస్తే చాలు అని యాచారం సిపిఎం పార్టీ మండల కమిటీ సభ్యులు పి వెంకటయ్య, వి జంగయ్య వర్ధంతి సభలో మాట్లాడారు. శనివారం అనంతరం మండల పరిధిలో చింతపల్లి గ్రామంలో కామ్రేడ్ యాదయ్య 9 వ వర్ధంతి వేడుకలు కుటుంబ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో

ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయన చిత్రపటానికి వాలమూలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఆయన సిపిఎం లో క్రియాశీలకమైన పాత్ర పోషించారు. డివైఎఫ్ఐబి కార్యదర్శిగా పనిచేశారు. పార్టీ ప్రజా సంఘం చైతన్య యాత్ అధ్యక్షుడిగా కొనసాగారు. పార్టీ ఏ బాధ్యతలు ఇచ్చిన సిద్ధాంతపరంగా ప్రజా ఉద్యమాల్లో పాల్గొనేవాడు. చనిపోయిన ఆయన చేసిన ఉద్యమాలు ఇప్పటికీ గుర్తుండి పోయేలా ఉన్నాయి. గ్రామంలో జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ గా పనిచేశారు. కూలీలకు చేదోడు వాడోడుగా ఉండేవాడు. ఆయన మరణం సిపిఎం పార్టీకి తీరని నోటని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆయన ఆశయాలను కొనసాగిస్తామని పార్టీ కార్యకర్తలు అభిమానులు. నాయకులు శపథం చేశారు. ఆయన బాటలోనే సిపిఎం పార్టీ సిద్ధాంతాల కనుగుణంగా కుటుంబ సభ్యులు పనిచేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ శాఖ కార్యదర్శి మెతుకుపల్లి రమేష్, సభ్యులు. అచ్చన్న నరసింహ, సిపిఎం సత్యం, మచ్చ జంగయ్య, గిరి ప్రభాకర్, మన్ను గణేష్, కందుకూర్ కుమార్, అంజేప్పర్ యువజన సంఘం కార్యదర్శి జోగు సత్యం, కందుకూరు శివ, వంశీ, కోరింక రమేష్, కార్యకర్తలు, యాత్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు విద్యతోపాటు అని రంగాల్లో రాణించాలి - ఎంకాబీ వెంకటయ్య చేవెళ్ల పాఠశాల విద్యార్థులకు సన్మానం

మొయినాబాద్ మేజర్ న్యూస్ :విద్యతో పాటు విద్యార్థులు అని రంగాల్లో రాణించాలని అప్పుడే విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహిస్తారని మండల ఎంకాబీ వెంకటయ్య అన్నారు శనివారం మండల పరిధిలోని తోల్పట్ల రెవెన్యూ పరిధిలోని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల బాలికల పాఠశాల/కళాశాల చేవెళ్ల లో స్పోర్ట్స్, గేమ్స్, అథ్లెటిక్స్ లో విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయి , జాతీయ స్థాయిలో విజేతలైన వారికి మరియూ ఇన్స్ట్రక్టర్స్ ఫీస్ట్ 2023 - 24 వార్షిక సంవత్సర పోటీలలో రీజియన్ లేవల్, స్టేట్ లేవల్ లో విజేతలైన మొత్తం 40 మంది విద్యార్థులకు స్యూల్ మేనేజ్మెంట్ కమిటీ ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస్ ,వైస్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీకాంత్ విద్యార్థులను సన్మానం సన్నాహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మొయినాబాద్ మండలం యం.ఈ.ఓ.శ్రీ వెంకటయ్య విచ్చేశారు .పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ రమాదేవి యం.ఈ.ఓ.స్వాగతం పలికి జ్యోతి ప్రజ్వలన తో కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు భవిష్యత్తు లో ఇలాగే ముందుకు సాగాలని విద్యార్థులు అందరు భవిష్యత్తు లో మంచి రంగాలలో స్థిరపడాలని తెలియజేశారు. స్యూల్ కమిటీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీకాంత్ సెక్రటరీ గిరిబాబు . కమిటీ మెంబర్స్ విద్యార్థులందరూ ఇదే విధంగా అన్ని రంగాలలో ముందుకు సాగాలని తెలియజేశారు.యం.ఈ.ఓ వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ, విద్యార్థులు విద్యుత్ తో పాటు అని రంగాల్లో రాణించుకోవడానికి ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహిస్తారని ఆయన అన్నారు చేవెళ్ల పాఠశాల విద్యార్థులు చదువులో స్పోర్ట్స్ గేమ్స్ అథ్లెటిక్స్ అన్ని రంగాలలో ముందుకు సాగుతున్నారని



అభినందించారు. ఇకముందు కూడా ఇలాగే ముందుకు సాగాలని తెలియజేశారు. ప్రిన్సిపాల్ రమాదేవి మాట్లాడుతూ ఇదే విధంగా విద్యార్థులను అన్ని రంగాలలో ముందుకు తీసుకువెళ్ళడానికి మరింతగా కృషి చేస్తామని తెలియజేశారు.ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన యం.ఈ.ఓ కు ప్రిన్సిపాల్ రమాదేవి శాలువా తో సన్మానం చేసి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో సెక్రటరీ గిరిబాబు , ట్రైనరర్ లక్ష్మణ్ కమిటీ మెంబర్స్ శ్రీనివాస్ , మాధవ్ మరియు శ్రీమతి మాధవి తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయ, అధ్యాపక బృందం విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు స్యూల్ మేనేజ్మెంట్ కమిటీ సభ్యులందరికీ ప్రిన్సిపాల్ రమాదేవి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

విద్యార్థులకు చేయూత ఎంతో సంతోషాన్ని ఇస్తుంది



మణికోండ, మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 10) : విద్యార్థులకు చేయూత ఎంతో సంతోషాన్ని ఇస్తుందని అంది లక్ష్మణ్ రావు అన్నారు. మణికోండ మున్సిపల్ లోని విఆర్ ఫర్ యు సహాయాగ్ చారిటబుల్ ట్రస్టు ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 200 మంది వదవ తరగతి చదువుకునే విద్యార్థులకు 11 రకాల పౌషకహారాల మిశ్రమ ధాన్యాలతో తయారు గావించిన అల్పహారాన్ని ట్రస్టు సభ్యులైన అందే లక్ష్మణ్ రావు, సరేష్ ఎస్ పవర్ ఆర్థిక సాయంతో విద్యార్థులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ట్రస్టు కన్వీనర్ నిర్మల్ చంద్ గోలేవ్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు సాయంత్రం పూట గత నాలుగు రోజుల నుండి అల్పహారం ఇవ్వడం జరుగుతుందని అన్నారు. మార్చి 15 వరకు అపార్ట్ మెంట్ సభ్యులు, కాలనీ నివాసులు, ప్రజా నాయకులు ఎవరైనా విద్యార్థులకు అల్పహారాన్ని సమకూర్చవచ్చని లేదంటే ట్రస్టు ద్వారా అందించడానికి ప్రయత్నిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్టు సభ్యులు రచ్చా శ్రీనాథ్, నరేంద్రం, స్యూల్ టీచర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

మల్లు రవి

వెంగళరావునగర్, మేజర్ న్యూస్: విద్యుత్ ఉద్యోగుల సమస్యలను రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువెళ్లి వాటి పరిష్కారానికి కృషిచేస్తానని తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రతినిధి, మాజీ ఎంపి మల్లు రవి పేర్కొన్నారు. వెంగళరావునగర్ డివిజన్ జీటీఎస్ కాలనీలోని జెన్కో గ్రౌండ్స్ లో శనివారం తెలంగాణ ఎలక్ట్రిసిటీ ఎంప్లాయిస్ అధ్యక్షులలో జరిగిన ఆలీండియా ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఎలక్ట్రిసిటీ ఎంప్లాయిస్ 16 వ సదస్సుకు ఆయన గౌరవ అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మల్లు రవి



మాట్లాడుతూ విద్యుత్ రంగ పరిరక్షణ కోసం తమ పార్టీ కట్టుబడి ఉందని తెలిపారు. ఇప్పటికే తెలంగాణ విద్యుత్ ఉద్యోగుల సమస్యలను యూనియన్ జనరల్ సెక్రటరీ చెప్పిన రెండు సమస్యలను ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకువెళ్లి వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు. ఏబీయూసీ

జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి కామ్రేడ్ అమర్జిత్ కౌర్ మాట్లాడుతూ విద్యుత్ ప్రైవీటీకరణను అడ్డుకునేందుకు సమిష్టిగా ఉద్యమించాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రస్తుతం దేశంలో కొనసాగుతున్న జాతీయ ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ సంస్థలను నిర్దిష్టం చేసుకుంటూ ప్రైవేటీకరణ దిశగా ముందుకు సాగుతోందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఇటీవల రైతుల విషయం

లో రైతు వ్యతిరేక చట్టాలను తీసుకువచ్చిన నేపథ్యంలో అనేక ఉద్యమ పోరాటాలు చేయటం కారణంగా ఆ చట్టాలు వెనుకకు వెళ్లబడ్డాయని గుర్తుచేశారు. విద్యుత్ అమెండ్మెంట్ విషయంలో కూడా దేశంలో ఉన్నటువంటి ఉద్యోగ సంఘాలు, యూనియన్లు, అసోసియేషన్లు రెట్టించిన ఉత్సాహంతో విద్యుత్ రంగ పరిరక్షణకోసం ఉద్యమించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమానికి యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వేమునూరు వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షత వహించారు. కార్యక్రమంలో ఏబిఎఫ్ ఈజి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి మోహన్ శర్మ, నేపాల్ ఎలక్ట్రిసిటీ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ అధ్యక్షులు రామేశ్వర్ పి.పాండిల్, ఏబిఎఫ్ ఈజి కార్యదర్శి కృష్ణభోయర్, టీఈఈ 1104 యూనియన్ ప్రధాన కార్యదర్శి జి.సాయిబాబు, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎస్.సుధీర్, అడిషన్ జనరల్ సెక్రటరీ వరప్రసాద్, సలహాదారు జనార్ధన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజ్ఞాన ప్రదర్శనలతోనే విద్యార్థుల్లో సృజనాత్మక శక్తి పెరుగుతుంది

ఓక్ వ్యాలీ పాఠశాల చైర్మన్ ఇన్నారెడ్డి, డైరెక్టర్ ఆంధోని మేరి

జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: విజ్ఞాన ప్రదర్శనలతోనే విద్యార్థుల్లో సృజనాత్మక శక్తి పెరుగుతుందని, తద్వారా నూతన ఆవిష్కరణలకు అడుగులు పడతాయని ఓక్ వ్యాలీ పాఠశాల చైర్మన్ ఇన్నారెడ్డి, డైరెక్టర్ ఆంధోని మేరి అన్నారు. శనివారం పద్మశాలి టౌన్షిప్ వైష్ణవి ఎన్ క్వేస్ లోని ఓక్ వ్యాలీ ఇంటర్నేషనల్ పాఠశాలలో చిన్నారుల విజ్ఞాన ప్రదర్శన వైభవంగా నిర్వహించారు. సర్పటి, యూకేజీ విద్యార్థులు పాఠశాలలోని విషయాలను నమూనాగా వస్తు రూపంలో ప్రదర్శన చేశారు. తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలు తయారుచేసిన నమూనాలను పరిశీలించి విద్యార్థులు వాటి పనితీరును వివరిస్తుంటే ఎంతో ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. పాఠశాల చైర్మన్ ఇన్నారెడ్డి, డైరెక్టర్ ఆంధోని మేరి విద్యార్థులను అభినందించారు.



హిమాయత్ నగర్లో కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: ఎమ్మెల్యే దాసం నాగేందర్ ఆదేశాల మేరకు హిమాయత్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ గడ్డం మహాలక్ష్మి రామన్ గౌడ్ లబ్ధిదారులకు కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. శనివారం తన కార్యాలయంలో బహిర్గత లోనీ సంజయ్ గాంధీ నగర్ బస్టికి చెందిన జగ్గా భార్గవి, మంచాల శ్రీలతలకు చెక్కులు అందజేసిన అనంతరం మాట్లాడారు... పేదింటి బిడ్డల కళ్యాణం కోసం మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కళ్యాణ లక్ష్మి పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టాడని తెలిపారు. దీని ద్వారా తెలంగాణలో వేలాది మంది ఆడబిడ్డలు పెండ్లిల్లు చేసిన ఘనత తెసిఆర్ కు దక్కుతుందని వెల్లడించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఎన్నో పథకాలు దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచాయని చెప్పారు. పలు రాష్ట్రాలు తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఆదర్శంగా తీసుకొని సంక్షేమంలో ముందడుగు వేస్తున్నాయని గర్వంగా తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే దాసం నాగేందర్ హిమాయత్ నగర్ డివిజన్లో తమ సూచన మేరకు పేద ప్రజలకు వివిధ పథకాలు అందిస్తూ వారి ఇంట వెలుగులు వూయిస్తున్నాడని కొని ఆదారు. చెక్కులు అందుకున్న లబ్ధిదారులు కార్పొరేటర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపి, తమ ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

మార్కులు తక్కువ వచ్చాయని నారాయణ కాలేజీ విద్యార్థి ఆత్మహత్య

మాదావూర్, మేజర్ న్యూస్: మార్కులు తక్కువ వచ్చాయని మాదా వూర్ నారాయణ కాలేజీలో విద్యార్థి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. మాదావూర్ అయ్యప్ప స్టాటెలోని రామానుజన్ క్యాంపస్ నారాయణ కాలేజీలో ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. శ్రీకాళహస్తికి చెందిన విజయ్ అనే విద్యార్థి తరగతి గదిలో ఫ్యాన్లు ఉరేసుకున్నాడు. అయ్యప్ప స్టాటెలోని రామానుజన్ క్యాంపస్లో విజయ్ ఐబిటి లాంగ్ టర్మ్ కోచింగ్ తీసుకుంటున్నాడు. ఐబిటి ఫలితాల్లో మార్కులు తక్కువ వచ్చాయని మనస్తాపంతో శనివారం బలవన్మరణానికి పాల్పడ్డాడు. ఐబిటి ఫలితాల్లో విజయ్ కు మార్కులు తక్కువ రావడంతో తీవ్ర మనస్తాపానికి గురైన అతను శనివారం ఎవరూ లేని సమయంలో తరగతి గదిలో ఫ్యాన్ కు ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఈ ఘటనకు సంబంధించి కేసు నమోదు చేసుకొన్న మాదావూర్ పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. విద్యార్థి ఆత్మహత్య చేసుకున్న విషయం తెలుసుకున్న అఖిల భారత విద్యార్థి సంఘం (ఏబీవీపీ) నాయకులు కాలేజీ ముందు ఆందోళనకు దిగారు. నారాయణ కాలేజీ యాజమాన్యానికి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. కాలేజీ గుర్తింపును రద్దు చేయాలంటూ డిమాండ్ చేశారు.



ప్రజా సంక్షేమమే పరమావధి

కాన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్: ప్రజా సంక్షేమమే పరమావధిగా నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారని, అభివృద్ధి పనుల నాణ్యతా ప్రమాణాల విషయంలో రాజీ పడకుండా త్వరితగతిన పనులు వూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని కాన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ పేర్కొన్నారు. శనివారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుందిగల్ మునిసిపాలిటీలోని చర్చి గాగిల్లాపూర్ లోని 28వార్డులో రూ.45 లక్షల వ్యయంతో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న సీని రోడ్డు నిర్మాణ పనులను స్థానిక కాన్సిలర్ జోస్విన్ సుధాకర్ రెడ్డితో కలిసి కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కాన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అభివృద్ధికి ఎల్లవేలలా కృషి చేస్తూ, ప్రజలకు మెరుగైన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించే దిశగా పనిచేస్తామన్నారు. కాలనీలో పర్యటించి కాలనీ సభ్యులు, స్థానికులను సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 27వ వార్డు కాన్సిలర్ శంకర్ నాయక్, సీనియర్ నాయకులు సుధాకర్ రెడ్డి, జయ్ రాజ్ రెడ్డి, రంజిత్ రెడ్డి, 27వ వార్డు ప్రెసిడెంట్ అమర్ సింగ్ మునిసిపల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ శివ యాదవ్, మునిసిపల్ యూత్ అధ్యక్షులు మైసిగారి శ్రీకాంత్, నాయకులు కొర్ర రవి, స్లీవా రెడ్డి, రాజా రెడ్డి, బాల శౌరి, సతీష్, సారథి, జగన్, రహత్, మోర హరీష్, నాగరాజు ముదిరాజ్, ప్రభాకర్, జయంతి, మేరి, స్థానిక నాయకులు, కాలనీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్ని వర్గాల సమన్వయం చేసే విధంగా బడ్జెట్

టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్: మాది ప్రజల ప్రభుత్వం.. ప్రజా అవసరాలకు అనుగుణంగా అన్ని రంగాలని అభివృద్ధి పరిచే విధంగా బడ్జెట్ ఉంది అని టీపీసీసీ సభ్యులు డా. సత్యం శ్రీరంగం తెలిపారు. మార్పును కోరుతూ స్వేచ్ఛ సాధించుకున్న ప్రజాసీకానికి సమస్యలన్నూ భారత రాజ్యాంగ పీఠికను గుర్తు చేసుకుంటూ సమానత్వమే మా ప్రభుత్వ లక్ష్యం అనే స్ఫూర్తితో అసెంబ్లీలో డివ్యూటీ సీఎం, ఆర్థిక శాఖ భట్టి విక్రమార్క ఓటాన్ అకౌంట్ బడ్జెట్ 275891 కోట్లతో ప్రవేశపెట్టారు. ఈ బడ్జెట్ పేదలకు, నిరుద్యోగులకు, రైతులకు ఇలా అన్ని వర్గాలకు ఉపయోగపడేలా ఉందని డా. సత్యం శ్రీరంగం తెలియచేశారు.



సూర్య
సబ్-ఎడిటర్స్ కావలెను
 'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్ లో పని చేయుటకు
సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు పేజీ డిజైన్ లర్స్ కావలెను
 సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.
9494662279
మేనేజర్ - హెచ్ఆర్
సూర్య కార్యాలయం
 Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,
 Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,
 Madhapur, Hyderabad - 500 072